



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC

ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2022/CEAJ/CONSIC-SEDEC/RO

AVISO DE ABERTURA

SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO - SEDEC

EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2022/CEAJ/CONSIC-SEDEC/RO

PROCESSO ELETRÔNICO Nº 0041.067813/2022-17

Onde se lê:

fica **AGENDADO** para o **dia 08/06/2022 às 12h00min (HORÁRIO LOCAL)**. **DISPONIBILIDADE DO EDITAL:** Consulta e retirada das 07h30min. às 13h30min. (horário de Rondônia), de segunda a sexta-feira, na Sede da SEDEC, ou, gratuitamente no endereço eletrônico <https://rondonia.ro.gov.br/sedec/>. Outras informações através do telefone: (069) 69.3212-9904 e e-mail: sedec.poloindustrial@gmail.com.

Leia-se:

fica **AGENDADO** para o **dia 13/07/2022 às 09h00min (HORÁRIO LOCAL)**. **DISPONIBILIDADE DO EDITAL:** Consulta e retirada das 07h30min. às 13h30min. (horário de Rondônia), de segunda a sexta-feira, na Sede da SUPEL, ou, gratuitamente no endereço eletrônico <https://rondonia.ro.gov.br/sedec/>. Outras informações através do telefone: (069) 69.3212-9904 e e-mail: sedec.chamamentopublico2022@gmail.com.

E,

Observando que o encerramento do edital será feita no dia 08/07/2022 às 09h00min, considerando até 05 (cinco) dias antes da data fixada para a realização da sessão pública de disponibilidade do edital, poderão ser solicitados esclarecimentos e impugnações por escrito, **seguindo assim a abertura dos arquivos digitais via email:** das propostas e documentos de habilitações será **dia 13/07/2022 às 09h00min (horário de Rondônia)**, em sessão pública na sala de abertura da Superintendência Estadual de Compras e Licitações – SUPEL, no endereço: Avenida Farquar, S/Nº, Palácio Rio Madeira, Edifício Rio Pacaás Novos, 2º Andar, Bairro Pedrinhas, CEP: 76.903-036 – Porto Velho.

Porto Velho, 07 de junho de 2022.

PATRÍCIA DANIELLI CARRARA DE SOUZA
Presidente CAJ/CONSIC-SEDEC/RO

Documento assinado eletronicamente por **Patricia Danielli Carrara, Gerente**, em 07/06/2022, às 14:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794](#),



[de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0029438715** e o código CRC **4B2E5271**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0041.067813/2022-17

SEI nº 0029438715